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Heklet Donut
Heklet donut 6,5 cm i diameter. Heklet i 8/4 bomullsgarn på heklenål 3.

Krymmel broderes med 8/4 bomullsgarn. Munn broderes med Harmoni broderi garn.
Treperler 5 mm diam. som øyne. Nøkkelring med kjede sys på med 8/4 bomullsgarn.

Donut: 
Bruk heklenål nr. 3

1.  	� 22 lm samles til en ring med en km (22)

2.  	� 1 lm *1 fm, 2 fm i neste m* gjenta *til* i alt 10 ganger, avslutt 
med fm (33)

3.  	� 33 fm (33)

4. 	�  *2 fm, 2 fm i neste m* gjenta *til* i alt 10 ganger, avslutt med 
fm (44) 

5-11. 	� 44 fm (44)

12. 	� *2 fm, 2 fm sammen i neste m* gjenta fra *til* i alt 10 gange, 
avslutt med fm (33)

13. 	�  33 fm (33)                                                                      

14. 	�  *1 fm, 2 fm sammen i neste m* gjenta fra *til* i alt 10 ganger, 
avslutt med fm (22)

15. 	�  22 fm, avslutt med km (22)

Avslutt, og la enden være lang. Enden brukes til å sy donuten sammen. 
Fyll dukkefyll i etterhvert, mens den sys sammen. 

Glassur: 
1. 	� 22 lm samles til en ring med en km (22)

2. 	� 1 lm *1 fm, 2 fm i neste m* gjenta *til* i alt 10 ganger, avslutt med fm (33)

3. 	� 33 fm (33)

4. 	� *2 fm, 2 fm i neste m* gjenta *til* i alt 10 ganger, avslutt med fm (44) 

5. 	� 44 fm (44)

6. 	� 1 fm, 4 lm, 1. lm er en vende m. 3 hstm i de neste 3 lm, 1 km i neste fast maske. 

    	� 4 fm, 6 lm, de 2 lm er en vende m. 4 stm i de neste 4 lm, 1 km i fjerde fastmaske. 

    	� 5 fm, 4 lm, 1. lm er en vende m. 3 hstm i de neste 3 lm, 1 km i neste fastmaske. 

    	� 4 fm, 7 lm, de 2 lm er en vende m. 5 stm i de neste 5 lm, 1 km i fjerde fastmaske.

    	� 2 fm, 3 lm, 1. lm er en vende m. 2 hstm i de neste 2 lm, 1 km i neste fastmaske.

    	� 5 fm, 5 lm, 1. lm er en vende m. 4 stm i de neste 4 lm, 1 km i trejde fastmaske.

    	 3 fm, 3 lm, 1. lm er en vende m. 2 hstm i de neste 2 lm, 1 km i neste fastmaske. 

    	 4 fm, avslutt med km, avslutt. 

Broder krymmel på glassuren.  
Sy glassuren på donuten.

Forkortelser og symbolforklaring
M = maske
Lm = luftmaske
Km = kjedemaske

Fm = fastmaske
Hstm = halvstangmaske
Stm = Stangmaske


